
                                                                                                       

 

 

Αθήνα, 13 Φεβρουαρίου 2024 

Επίκαιρη Ερώτηση 

Προς τον κύριο Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Σε απαξίωση οι δημόσιες μονάδες Υγείας στην Ήπειρο» 

Παρά τις κυβερνητικές εξαγγελίες, η κατάσταση στον χώρο της Υγείας και στην Ήπειρο 

παραμένει αποκαρδιωτική, ειδικά ως προς τη στελέχωση όλων των κατηγοριών προσωπικού.  

Ειδικότερα, στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων, είναι κενές 838 οργανικές 

θέσεις (από τις 2.629 θέσεις που προβλέπει το οργανόγραμμα έχουν καλυφθεί οι 1.791). Οι 

ανάγκες καλύπτονται με επικουρικούς, ΟΑΕΔ και Νοσηλευτική Ειδικότητα, που οι περισσότεροι 

θα αποχωρήσουν στο τέλος Μαρτίου αφήνοντας δυσαναπλήρωτα κενά. Δύο χειρουργικές 

αίθουσες παρουσιάζουν έλλειψη προσωπικού. Οι κενές θέσεις Παραϊατρικού/ τεχνικής και 

Διοικητικής Υπηρεσίας είναι πάνω 200. Τραγική είναι επίσης η στελέχωση στην Τεχνική 

Υπηρεσία, όπου είναι ακάλυπτες 41 θέσεις. 

Στο Νοσοκομείο «Χατζηκώστα» οι κενές θέσεις Νοσηλευτικού προσωπικού προσεγγίζουν τις 

90, ενώ οι αντίστοιχες σε Παραϊατρικό και Τεχνικής και Διοικητικής Υπηρεσίας είναι 80.  

Οριακή είναι και η λειτουργία των νοσοκομείων Άρτας, Πρέβεζας και Φιλιατών. Στο Γενικό 

Νοσοκομείο Φιλιατών καταγράφονται ελλείψεις στις ειδικότητες οφθαλμίατρου, ορθοπεδικού, 

αναισθησιολόγου, μικροβιολόγου, ακτινολόγου.  

Στο Γενικό Νοσοκομείο Άρτας υπάρχει ένας ακτινολόγος. Η Χειρουργική Κλινική είναι στα όριά 

της, χωρίς ειδικευόμενους, η Παθολογική σε συνθήκες υπερεφημεύρευσης και εξάντλησης, η 

Μονάδα Τεχνητού Νεφρού με δύο γιατρούς. Για χρόνια το 1/3 των οργανικών θέσεων είναι 

κενές. Το νοσοκομείο της Άρτας ήταν το μοναδικό από τα νοσοκομεία της Ηπείρου για το οποίο 

δεν εξασφαλίστηκε, την περασμένη άνοιξη, ούτε μια πρόσληψη επικουρικού γιατρού. 

Στο Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας η πλειοψηφία των τμημάτων έχει σοβαρό πρόβλημα 

στελέχωσης. Το πρόβλημα με τις εφημερίες έχει πάρει τη δικαστική οδό. 

Οι συγκεκριμένες ελλείψεις αφορούν μόνο στο δευτεροβάθμιο και στο τριτοβάθμιο επίπεδο 

Υπηρεσιών Υγείας. Η κατάσταση είναι χειρότερη στα Κέντρα Υγείας, στις Τοπικές Μονάδες 

Υγείας και στη στελέχωση των Αγροτικών Ιατρείων.            

Ερωτάται ο αρμόδιος κύριος Υπουργός:  

1. Σε ποιες ενέργειες πρόκειται να προβεί για τη στελέχωση των Μονάδων Υγείας 

της Ηπείρου με το απαραίτητο ιατρικό, νοσηλευτικό και υποστηρικτικό 

προσωπικό; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Μπάρκας Κωνσταντίνος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

720

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/2/2024

Ώρα κατάθεσης:

12:26'




